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ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ ΕΡΕΤΝΑ΢

ΕΝΣΟΛΕΑ΢: SpeedyNews.Gr

ΠΕΡΙΟΔΟ΢: 9 – 13 ΑΠΡΙΛΙΟΤ 2020

ΜΕΘΟΔΟ΢: ONLINE ΢ΤΝΕΝΣΕΤΞΕΙ΢ ΜΕ ΢Τ΢ΣΗΜΑ CAWI 

(Computer Assisted Web Interviewing)

ΠΕΡΙΟΦΗ: ΢ΤΝΟΛΟ ΦΩΡΑ΢

ΔΕΙΓΜΑ: 744 ΑΣΟΜΑ, ΑΝΔΡΕ΢ & ΓΤΝΑΙΚΕ΢, 18 ΕΣΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΩ

ΜΕΓΙ΢ΣΟ ΢ΥΑΛΜΑ: ±3,6% ΜΕ ΔΙΑ΢ΣΗΜΑ ΕΜΠΙ΢ΣΟ΢ΤΝΗ΢ 95%

Η Palmos Analysis είναι τακτικό μέλοσ του ΣΕΔΕΑ, έχει Αρ. Μητρώου 11 ςτο ΕΣΡ και τηρεί τουσ Κανόνεσ Δεοντολογίασ τησ 
ESOMAR για τισ δημοςκοπήςεισ και την έρευνα αγοράσ. 
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Τον χειριςμό τησ επιδημίασ από την 
Κυβέρνηςη

Τη ςτάςη τησ αντιπολίτευςησ την 
περίοδο τησ επιδημίασ

“΢ε μια κλίμακα από 1 - Καθόλου μέχρι και το 5 - Πολύ, πόςο 

ικανοποιημένοι θα λέγατε ότι είςτε από:”

5-Πολύ 4-Αρκετϊ 3-Ούτε Πολύ/Ούτε Λύγο 2-Λύγο 1-Καθόλου Δεν ϋχω γνώμη
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Τον χειριςμό τησ επιδημίασ από την 
Κυβέρνηςη

Τη ςτάςη τησ αντιπολίτευςησ την 
περίοδο τησ επιδημίασ

“΢ε μια κλίμακα από 1 - Καθόλου μέχρι και το 5 - Πολύ, πόςο 

ικανοποιημένοι θα λέγατε ότι είςτε από:”
(Μέςη θέςη)
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Έχει μειωθεί το ειςόδημα του νοικοκυριού

Έχω ακυρώςει/αναβάλει ςημαντικά γεγονότα 
(ταξίδια/κοινωνικέσ εκδηλώςεισ κτλ)

Έχει μειωθεί η εργαςία μου/ Έχει αλλάξει ο τρόποσ 
εργαςίασ μου

Έχει αναςταλεί η εργαςία μου/ Έχω απολυθεί

Υπάρχει κρούςμα/κρούςματα ςτον κοινωνικό μου 
κύκλο

Υπάρχει κρούςμα/κρούςματα ςτον οικογενειακό μου 
κύκλο

Τίποτα από τα παραπάνω/Κανένα

50%

49%

37%

24%

3%

1%

17%

“Ποια από τα παρακάτω έχουν ςυμβεί ςε ςασ προςωπικά λόγω τησ 

επιδημίασ του κορωνοΰού;”
(επιλέξτε όςα ιςχύουν για εςάσ – πολλαπλή επιλογή)
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Μέχρι το τέλοσ Απριλίου

Μέχρι τα μέςα Μαΐου

Μέχρι τα τέλη Μαΐου

Μέχρι τα μέςα Ιουνίου

Μέχρι τα τέλη Ιουνίου

Μέχρι τα τέλη Ιουλίου

Αργότερα

Δεν έχω γνώμη
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3%

“Μέχρι πότε πιςτεύετε ότι θα διαρκέςουν τα περιοριςτικά μέτρα για 

την αντιμετώπιςη τησ επιδημίασ του κορωνοΰού;»
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Επαρκή και 
Αποτελεςματικά

47%

Ανεπαρκή και 
Αναποτελεςματικά

42%

Δεν έχω γνώμη
11%

“Πώσ θα χαρακτηρίζατε τα μέτρα ςτήριξησ των εργαζομένων και των 

νοικοκυριών που έχει ανακοινώςει μέχρι ςήμερα η Κυβέρνηςη;”
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Επαρκή και 
Αποτελεςματικά

43%

Ανεπαρκή και 
Αναποτελεςματικά

44%

Δεν έχω γνώμη
13%

“Πώσ θα χαρακτηρίζατε τα μέτρα ςτήριξησ των επιχειρήςεων και τησ 

αγοράσ που έχει ανακοινώςει μέχρι ςήμερα η Κυβέρνηςη;”
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Λιγότερα
30%

Περίπου τα ίδια
40%

Περιςςότερα
16%

Δεν έχω γνώμη
14%

«΢ε ςύγκριςη με άλλεσ Ευρωπαΰκέσ χώρεσ, θεωρείτε ότι τα μέτρα ςτήριξησ 
εργαζομένων και επιχειρήςεων που λαμβάνει η Ελλάδα είναι:»
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1-Καθόλου 
ικανοποιητικό

13%

2-Λίγο 
ικανοποιητικό

14%

3-Ούτε Πολύ/Ούτε 
Λίγο 

ικανοποιητικό
27%

4-Αρκετά 
ικανοποιητικό

21%

5-Πολύ 
ικανοποιητικό

6%

Δεν έχω γνώμη
19%

“΢ε μια κλίμακα από το 1-Καθόλου ικανοποιητικό μέχρι και το 5-Πολύ 

ικανοποιητικό, πωσ θα χαρακτηρίζατε το πακέτο μέτρων για τη ςτήριξη 
εργαζομένων και επιχειρήςεων που πρότεινε ο αρχηγόσ τησ αξιωματικήσ 

αντιπολίτευςησ, Αλέξησ Σςίπρασ;”
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